
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

    Η Ν.Ε Αρκαδίας του ΚΚΕ και το Ν.Σ 

Αρκαδίας της ΚΝΕ την Τρίτη 23 Ιούνη στις 1μμ 

θα δώσουν συνέντευξη τύπου στα γραφεία 

του ΚΚΕ για το τριήμερο εκδηλώσεων που 

διοργανώνουν στο Πάρνωνα στις 26-27-28 

Ιουνίου με ορμητήριο την κατασκήνωση στην 

Αράχωβα Λακωνίας. 

    Η προσπάθεια αυτή αποτελεί συνέχεια 

της δράσης που έχουμε εκδηλώσει όλο το 

προηγούμενο διάστημα, για το ζήτημα της 

προστασίας των δασών και των ορεινών 

όγκων από την εγκληματική πολιτική των 

μέχρι τώρα κυβερνήσεων, από τις φυσικές 

καταστροφές και από την ληστρική 

εκμετάλλευση τους από το κεφάλαιο που ήδη 

έχει ξεκινήσει. 

    Παράλληλα καλούμε το λαό και τη 

νεολαία της περιοχής να έρθουν μαζί μας 

στην προσπάθεια για γνώση - μελέτη - 

αξιοποίηση της Ιστορίας του λαϊκού 

κινήματος. 
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Η πρωτοβουλία αυτή της Κομματικής Οργάνωσης 
Πελοποννήσου του ΚΚΕ και της Οργάνωσης Περιοχής 
Πελοποννήσου της ΚΝΕ αποτελεί συνέχεια της δράσης 
που έχουμε εκδηλώσει όλο το προηγούμενο διάστημα για 
το ζήτημα της προστασίας των δασών. 
Ειδικά αυτήν την περίοδο που τίθεται επί τάπητος το 

ζήτημα της προστασίας των δασών και δύο χρόνια μετά 
την τραγική εμπειρία των πυρκαγιών σε όλη την Ελλάδα 
και ειδικά στην Πελοπόννησο, καλούμε το λαό και τη 
νεολαία να βγάλει συμπεράσματα για την πολιτική της ΕΕ 
και στο περιβάλλον, να την καταδικάσει απερίφραστα 
αυτή και τα κόμματα του Ευρωμονόδρομου που χρόνια 
τώρα την υπηρετούν. 
Δεν αποτελεί λύση το ψέμα της ΕΕ και των 

κομμάτων της για πράσινη ανάπτυξη και οικονομία. 
Πηγή των καταστροφών του φυσικού πλούτου της 
χώρας είναι η καπιταλιστική ιδιοκτησία, το κυνήγι του 
καπιταλιστικού κέρδους. 
Σήμερα, περισσότερο από ποτέ είναι ανάγκη να 

μετατραπούν τα δάση σε κοινωνικό αγαθό, σε λαϊκή 
περιουσία! 
Παράλληλα, με την πρωτοβουλία αυτή καλούμε το 

λαό και τη νεολαία της περιοχής να έρθουν μαζί μας 
στην προσπάθεια για γνώση-μελέτη-αξιοποίηση της 
ιστορίας του Κόμματος και του λαϊκού κινήματος. 
Δεν διαλέγουμε τυχαία τον Πάρνωνα. Αποτέλεσε μέρος 

όπου ο Δημοκρατικός Στρατός Ελλάδας, η 3η Μεραρχία 
του ΔΣΕ έστεισε ένα από τα αρχηγεία. 



Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί απάντηση από 
μέρους μας στο καλά εκπονημένο, αντικομμουνιστικό 
σχέδιο της άρχουσας τάξης με μπροστάρη το ΠΑΣΟΚ 
και με τους ΠαγκαλοΚαρατζαφέρηδες σε ειδικό 
καταμερισμό. 
Θέλουν να πλήξουν την ηθική υπόσταση του ΚΚΕ, τη 

δυναμική του. Φοβούνται, γιατί ξέρουν καλά πως σε 
περίοδο κρίσης, με απότομη άνοδο του εργατικού λαϊκού 
κινήματος και με ισχυρό ΚΚΕ, θα ξημερώσουν δύσκολες 
μέρες για την πλουτοκρατία.  
Τα κόμματα της αστικής τάξης, της ΕΕ, η σύμμαχοί 

τους, όλοι αυτοί οι οπαδοί της «κοινωνικής ειρήνης» και 
της συναίνεσης, δεν χάνουν ευκαιρία να γράψουν για την 
περίοδο του Εμφυλίου, την περίοδο που εργατική τάξη και 
ο λαός διάλεξαν την ανώτερη μορφή της ταξικής πάλης. 
Συκοφαντούν τους χιλιάδες νεκρούς, κομμουνιστές και μη 
αγωνιστές του Εμφυλίου, συκοφαντούν το ΚΚΕ συνειδητά 
λέγοντας πως είμαστε υπέρ της τυφλής βίας, μιλούν για 
«κόκκινη τρομοκρατία». Με μια κουβέντα, συκοφαντούν 
την επαναστατική βία και λιβανίζουν τη βία των 
εκμεταλλευτών.  

Καλούμε το την εργατική τάξη, το λαό και τη 
νεολαία να ενισχύσει παντού το ΚΚΕ, να 
συστρατευθεί μαζί μας στην πάλη για το 
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